



NR.2320/23.03.2023

**Către toate unitățile de învățământ din mediul rural,
În atenția directorilor și a profesorilor de limba și literatura română**

Prin prezenta, vă informăm că, sâmbătă, **1 aprilie 2023**, va avea loc etapa județeană a **Olimpiadei Universul cunoașterii prin lectură** adresată elevilor din mediul rural. În acest an școlar, se desfășoară la **Școala Gimnazială Viorel Nimigeanu Nimigea de Jos**, după următoarea procedură:

-Selecția elevilor se va realiza la nivelul fiecărei unități de învățământ care are responsabilitatea de a stabili componența lotului pentru etapa județeană, astfel încât să se asigure norma de participare, în conformitate cu legislația în vigoare. Norma de participare pentru fiecare școală este de **1 elev x media claselor pe nivel** cu suplimentarea numărului de elevi pentru școlile care au obținut anul trecut premii și mențiuni.

-De asemenea, conform hotărârii Consiliului Consultativ, pentru un singur nivel de clase, acolo unde sunt elevi capabili de performanță pentru această competiție, **norma de participare poate fi 1 elev x numărul de clase pe nivel.**

-Listele cu elevii calificați vor fi transmise obligatoriu până luni, 27 martie 2023, ora 22.00, la adresele de mail- claudia.feldrihan@isjbn.ro, szekely_monique@yahoo.com, scoala.nimigea@yahoo.com, în format EXCEL, după modelul de mai jos, dar și scanat, lista fiind asumată prin **semnătură și nr. de înregistrare de către directorul instituției și cadrele didactice care coordonează elevii.**

Nr.crt.	Denumirea competiției	Școala	Clasa	Numele și prenumele elevului	Profesor îndrumător
---------	-----------------------	--------	-------	------------------------------	---------------------

- Elevii se vor legitima cu carnetul de elev cu fotografie, vizat pentru anul școlar în curs/cartea de identitate.

-Participanților NU le este permis să părăsescă sala de concurs având asupra lor subiectele probei la care participă.

-Listele cu repartizarea elevilor pe săli vor fi afișate la avizierul și pe site-ul Școlii Gimnaziale **Viorel Nimigeanu Nimigea de Jos**, vineri, 31 martie 2023, după ora 15.00.



- În ziua competiției, participanții vor fi însoțiți de un cadru didactic își va anunța prezența la secretariatul comisiei pentru a aduce tabelele cu înscrierea elevilor în original și Acordul/Declarațiile de prelucrare a datelor acestora și a semna pe tabelul de prezență pentru a putea primi ulterior adeverința care certifică participarea în calitate de cadru didactic însoțitor.
- Rezultatele inițiale se vor afișa la avizierul și pe site-ul Școlii Gimnaziale *Viorel Nimigeanu* Nimiea de Jos, după finalizarea evaluării, în cursul zilei de 1 aprilie, după ora 19.
- Eventualele contestații se vor depune la secretariatul instituției, luni, 3.04.2023, între orele 10-14.30. Dreptul la contestație are ca obiect exclusiv propria lucrare/propriul rezultat. Elevul concurent nu poate contesta rezultatul unor terți și nu poate avea acces la lucrările acestora. Nu se admite depunerea contestației de către o altă persoană (părinte, profesor însoțitor, coleg etc.), în absența elevului în cauză.
- Rezultatele finale se vor afișa la avizierul școlii și pe site-ul acesteia în aceeași zi, după ora 19.
- Toate cadrele didactice care trimit elevi la olimpiadă vor participa în calitate de profesori evaluatori (vor fi anunțate înainte, în funcție de nr. participanților), situațiile excepționale se comunică direct inspectorului de specialitate.**
- Elevii care nu figurează pe listele transmise pe adresele de mail în perioada indicată nu vor putea participa la concurs, responsabilitatea acestei situații nedorite revenind în exclusivitate școlilor de proveniență.**

NOTA BENE!

Informațiile se vor actualiza în funcție de precizările ulterioare transmise de ME!

Mult succes!

Inspector școlar pentru limba și literatura română

Prof. Claudia Feldrihan